



舞蹈表演

# 放飞梦想 快乐启航

本报记者 杨长喜

2016年6月1日,在第67个国际儿童节到来之日,信阳市第一实验小学“放飞梦想 快乐启航”2016届毕业生暨学生社团风采展示在信阳市第一高级中学体育馆盛大举行。

参加演出的孩子是来自学校六年级全体579名学生和学校各种社团的成员。孩子们多才多艺,演出现场高潮迭起。《感恩 友情 惜别》《成长的足迹》《明天会更好》《我为青春喝彩》《我们的青春乐园》《舞动青春》《面朝大海,春暖花开》等主题鲜明的班级汇演集歌唱、舞蹈、器乐、朗诵、情景剧等多种形式于一体,展示了毕业生自信阳光、健康向上的精神面貌。社团表演更是博得观众掌声不断。武术表演英姿飒爽;跆拳道表演虎虎生风;篮球表演技术纯熟;舞蹈表演青春洋溢;合唱表演童声嘹亮……

第一实验小学的各种社团和毕业班的孩子们,用他们的倾情演出,表达对老师的感谢,纪念小学生活的结束,也迎接人生新的征程。

全面发展的高素质学生源自第一实验小学创新的教学理念和一支素质过硬的教师队伍。该校紧紧围绕“打造书香校园、人文校园、和谐校园”的办学模式,拓展特色课堂,激发学生兴趣,促进孩子的全面发展。每年毕业

季,学校要举办毕业生风采展示,全员参与,人人上台,个个自信。学校现在有武术、篮球、跆拳道、手工、绘画、舞蹈等9个校级精品社团,在每周一或周二下午第三节课,孩子们可以自主选择,快乐活动。

信阳市第一实验小学创建于1908年,学校前身为豫南道立师范学堂附属小学,光绪末年由简易师范班(前身为豫南书院)改办,后经数十次更名易址变迁,现名信阳市第一实验小学(又名信阳职业技术学院附属小学),是一所有着深厚文化底蕴的名牌老校。学校先后被国家教育部命名为“全国现代教育技术实验学校”;被国家少工委命名为“全国红旗少先大队”;被省教育厅命名为“河南省基础教育实验教学实验基地”“河南省电化教学一类学校”“河南省师德师风先进单位”“河南省优秀少先队集体”“河南省先进家长学校”“河南省校园文化艺术工作先进单位”“河南省语言文字规范化示范校”;还荣获“信阳市文明单位”“信阳市平安校园示范校”“信阳市行风建设先进单位”“市先进基层党组织”“信阳市园林单位”等荣誉称号。

在学校“新生活”教育理念的引领下,学生们将更好地学习知识、学会生活,在理想的天空中飞得更高更远。第一实验小学的明天也必将更加美好、辉煌。



家长向学校送锦旗



向老师献花



棍术表演



艺术表演